
 

Verbale Commissione Parite�ca Docen� Studen� – Dipar�mento di Studi Umanis�ci    
Riunione del 20 gennaio 2025    

  
Il giorno del 20 gennaio 2025 alle ore 10.00 ai sensi dell’art. 12 del Regolamento di funzionamento 
del Dipar�mento, si è riunita in presenza la Commissione Parite�ca Docen� Studen� (CPDS) del 
Dipar�mento di Studi Umanis�ci.   

Sono presen�:   

PROFESSORI ORDINARI:   Presente   Assente 
gius�ficato   

Assente   

Prof.ssa Carla Mase� (Presidente) X       
RICERCATORI Presente   Assente 

gius�ficato   
Assente   

Dot. Alexia La�ni X       
Dot. Paolo Rigo  X     

STUDENTI   Presente   Assente gius�ficato     Assente   
Roberto Bastevole (Vice Presidente)  X    
 Sofia Peleggi X    
Luca Spanò X    
 
Assiste alla prima parte della riunione in presenza il Dot. Roberto Sgrulloni, Segretario Dida�co del 
Dipar�mento di Studi Umanis�ci. Questo l’o.d.g.:   
Il Presidente constatata la presenza del numero legale alle 10:05 apre la seduta. 
 
1. Comunicazioni 

La versione finale della Relazione Annuale andrà completata entro una decina di giorni, a par�re da 
oggi. Il Presidente stabilisce come data limite per il completamento della Relazione quella del 22 
gennaio del corrente anno. Il 27 gennaio la Commissione si riunirà (a distanza) per un confronto 
finale sulla qualità di stesura del documento. Dopo la stesura defini�va, la Relazione andrà inoltrata 
al Segretario Dida�co, con scadenza 30 gennaio. 

2. Approvazione verbale della seduta precedente (7 dicembre 2024) 

La Commissione approva all’unanimità il verbale della scorsa seduta. 

3. Revisione della bozza della Relazione Annuale 

    

  

  



La Commissione avvia un approfondito lavoro di revisione e analisi delle varie sezioni e sotosezioni 
della griglia predisposta per la Relazione Annuale. Dopo aver rileto le sezioni compilate dai 
componen� della CPDS e aver rielaborato le par� che presentavano difformità, la Riunione viene 
sciolta alle ore 13:40. 

Il presente verbale consta di n. 2 pagine.  

 

                                                        
Il Segretario verbalizzante 

f.to Sofia Peleggi 
Il Presidente 

f.to Prof.ssa Carla Masetti 


